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KAJIEHIAPHBIA YYEBHBIHA I'PA®HK

nporpaMMel GakanaBpuara

Hanpasienue: 43.03.02 Typusm
HamNpaBJIeHHOCTH (Mpoduis): Typusm

¢bopma 0byuenus: ounas
CPOK NoJTy4eHus 06pa3oBaHus [0 IIporpamme: 4 roaa
TOJl HaYyaja noAroToBku: 2016
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CBofHble AaHHble
Kype 1 Kype 2 Kype 3 Kyped [
cem. 1 | cem. 2 | Beero [ cem. 3 | cem. 4 | Beero [cem. 5| cem. 6 | Beero | cem. 7 [ cem. 8 Bcero
TeopeTnyeckoe obyuyeHue 17 17 | 34 17 17 | 34 17 17 | 34 | 17 6 3| 1s
3 |Dk3aMeHaUMoHHbIe ceccum 3 3| 6 3 [15/6|456 ) 3 |156|456| 3 |11/6| 416|195/
Y |Yye6Has npakTuka 4 | 4 4
N |NpousBoacTBEHHas NpaKkTuKa 4 4 8 8 | v
3awmra BbINyCKHOM .
a KBaNMdUKALMOHHOM paboTsl, BKIOYas " : -

NOAroTOBKY K NpOLeAype 3aluuTbl U

n| 3aLLUMThI

poueaypy 3auy

K |Kanukynbi 2 10 | 12 | 46 [636]|716| 4/6 | 63/6 | 71/6| 46 |81/6 | 8506 |351/6

« [Hepaboume npasgHuuHbie aHu (He 126 | 46 | 2 |12/6| 4/6 | 2 |16 46 | 2 6
BK/I04asi BOCKPECEHbs) (8.H) | (4 an) (12 AW)1 (8 aw) [ (4 aM) (12 AK)| (8 aw) | (4 o) [(12 an){(36 aw)

MpoOACMKUTENBHOCTL OByuYeHUs

(He BKNOYasi Hepaboume NpasaHUYHbIE AHM Gonee 39 Hep. 6onee 39 Hea. 6onee 39 Hea. 6Gonee 39 Hea.

U KaHWKynbl)
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